
 

                                                                                                   
Tisková zpráva 

Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje 
 
Od pátku 4. do neděle 6. března 2011 vyjížděly jednotky požární ochrany Libereckého 
kraje ke 22 ohlášeným událostem. Při dopravních nehodách, které si vyžádaly zásah 
hasičů, byla zraněna 1 osoba.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Se suchým a slunečným počasím se objevují první požáry v přírodě 
V průběhu uplynulého víkendu zaznamenali hasiči nárůst požárů ve volné přírodě. Od pátku 
do neděle zasahovali u 5 požárů trávy na nejrůznějších místech Libereckého kraje. 
V pátek 4. března 2011 okolo 20. hodiny hasili dobrovolní hasiči z Hrádku nad Nisou spolu 
s hasiči HZS podniku SŽDC, s.o. Liberec hořící porost na železničním náspu nedaleko 
hraničního přechodu u Hrádku nad Nisou. 
V sobotu 5. března 2011 odpoledne hořela tráva na volném prostranství nedaleko základní 
školy v ulici Jižní v České Lípě. Požár, který zasáhl plochu 40 x 50 metrů, uhasili českolipští 
profesionální hasiči. Dobrovolní hasiči z Malé Skály museli v sobotu odpoledne na území své 
obce dohasit nehlídané ohniště po pálení klestu, jehož žhavé zbytky se vlivem větru šířily do 
lesního porostu. 
V neděli odpoledne byl ohlášen požár louky v liberecké části Radčice. Požár, který se rozšířil 
na plochu 200 x 200 m, uhasili během třiceti minut profesionální hasiči ze stanice Liberec 
spolu s dobrovolnými kolegy z Krásné Studánky pomocí dvou vysokotlakých vodních proudů, 
jednoho proudu „C“ a tlumic. V neděli hořela tráva také na polské straně nedaleko obce 
Bulovka ve Frýdlantském výběžku. 
 

Území okresu Česká Lípa: 3 události 
 
Území okresu Jablonec nad Nisou: 4 události, 2 plané poplachy 
 
Území okresu Liberec: 8 událostí, 1 planý poplach, 1 prověřovací cvičení 
 

Území okresu Semily: 3 události 
 
Požár neobydleného domu v Lomnici nad Popelkou 
V sobotu 5. března 2011 krátce před půl osmou večer byl na operační středisko HZS 
Libereckého kraje ohlášen požár podkroví rodinného domu v ulici Josefa Jana Fučíka 
v Lomnici nad Popelkou. Operační důstojník na místo vyslal profesionální jednotku hasičů ze 
Semil spolu s dobrovolnými hasiči z Lomnice nad Popelkou a Nové Vsi nad Popelkou se 
čtyřmi cisternovými automobilovými stříkačkami, rychlým zásahovým vozem a automobilovou 
plošinou. 
Hasiči na požár nasadili dva vodní proudy a začali zjišťovat, zda se v domě nachází osoby. 
Přítomnost osob nebyla potvrzena, proto se soustředili na ochlazování sousedních objektů. 
Požár dostali hasiči pod kontrolu v 19.45 hodin. Poté začali z automobilové plošiny rozebírat 
plechovou střechu domu a ohořelé střešní konstrukce. K vyhledávání skrytých ohnisek 
požáru využívali termovizi. Zásah byl ukončen ve 21.30 hodin. 

požáry     12        

pomoc při dopravních nehodách       2 

technická a technologická pomoc       2            

záchrana osob a zvířat 0 

únik ropných produktů a nebezpečných látek       2 

odstraňování následků živelních pohrom       0  

ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj. 1 

planý poplach 3 



Protože dům nebyl delší dobu obydlen, nelze vyloučit pohyb cizích osob, které mohly dům 
zapálit z nedbalosti, nebo úmyslně. Požár šetří Policie ČR. Prvotní odhad výše vzniklé škody 
činí 50 tisíc korun. 
 
V rodinném domě vybuchl kotel 
V neděli 6. března 2011 v půl desáté dopoledne přijalo operační středisko HZS Libereckého 
kraje ohlášení výbuchu kotle na tuhá paliva v rodinném domě v ulici Krkonošská v jilemnické 
části Hrabačov.  
Jilemničtí profesionální hasiči dohasili ve zničené kotelně domu hořící zbytky dřeva a dům 
odvětrali. V době výbuchu se v kotelně nikdo nenacházel, takže ke zranění osob nedošlo. 
Příčinou vzniku požáru bylo pravděpodobně nedokonalé zplyňování topného dřeva, při 
kterém došlo k vyražení předních dvířek kotle. Výše škody byla vyšetřovatelem hasičů 
odhadnuta na 30 tisíc korun. 

 
 

por. Mgr. Iva Michalíčková 
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje                                           


